

威孚与德国博世子公司等合资成立氢燃料电池零部件公司

2022年1月7日，威孚召开第十届董事会第六次会议，审议通过了《关于制定氢能业务发展战略规划纲要及成立氢能事业部的议案》、《关于拟投资设立氢燃料电池零部件业务合资公司暨关联交易的议案》。1月11日，威孚正式发布了氢能业务发展战略规划纲要、成立氢能事业部、设立氢燃料电池零部件业务合资公司的相关公告。

氢能业务发展战略规划纲要

氢能业务发展战略规划纲要中明确，威孚将聚焦氢能产业链中上游的氢燃料电池核心零部件、可再生能源制氢等两大业务，构建核心竞争力，实现氢能业务规模化增长。同时，正式成立威孚氢能事业部，统筹推进氢燃料电池核心零部件、可再生能源制氢等业务的全球化发展，强化集团战略协同和赋能；全面推进公司氢能业务亚太、欧洲、北美三大基地建设，努力实现氢能业务战略目标。至2025年，威孚氢能业务拟累计规划投入约30亿元。

设立氢燃料电池零部件业务合资公司

此外，威孚及全资子公司IRD、Borit拟与RBINT（系德国罗伯特·博世有限公司子公司）、无锡市高新区新动能产业发展基金（有限合伙）共同投资人民币5亿元设立无锡威孚氢燃料电池技术有限公司（暂定名）。该合资公司是威孚亚太基地最主要的业务平台，将独立面向中国市场，并积极拓展潜在亚太市场氢燃料电池核心零部件业务，旨在落实威孚氢燃料电池核心零部件业务小规模化市场应用及规模化增长的战略任务。

此次，威孚氢能业务发展战略规划纲要的发布，氢能事业部的成立和氢燃料电池零部件业务合资公司的设立，符合公司中长期发展战略，将加快推进公司氢能业务的发展。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/178017.html>